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YBaxkaeMmnii EBrenunti EBrenneBud! [ToNMMKNCTO3 MOYEK - 9TO CEPhe3HOE BPOKIEHHOE (B HEKOTOPBIX
cnydasix mpuoOpeTeHHoe) 3aboieBaHme MOYEK, KOTOPOe XapaKTepu3yeTcsl HanugyueM OO0JIbIIoro
KOJIMYeCTBA KHUCT PA3/IMYHOr0 pa3Mepa B 00eux moykax. B pe3ynbraTe 9T¥ KUCTH 3aMeIlaioT
HOPMAaJIbHYIO TKaHb ITOYKH, YTO IPUBOJAUT K PA3BUTHIO XPOHUUYECKOHN ITOYEYHOU HEJOCTAaTOYHOCTH.
YacTo emUHCTBEHHBIM IIPOSIBIEHNEM 3TOTr0 3a60/IeBaHus SIBIISIETCSI UMEHHO TIOBHIIIIEHNE
apTepranbHOTO JaBJIeHUS, IOBHIIIEHNE IIJIaKOB KPOoBU. Hannyue KUCT B MOYKaX IPUBOJUT K
HapyIIeHNI0 MOUYeOTTOKa 13 MOYEK - CO3MAl0TCs O1aronprsaTHLIE YCIOBUS 7T BOSHUKHOBEHUS U
Pa3BUTHUSI MOUEKaMEHHOM 00I€3HYM M BOCIIAJIUTEIBHBIX ITPOLIECCOB B MOYKaX. TaKTUKY BhI IOTXKHEI
OTIPEHEeNIUTh C JIeHalldM BpauoM, T. K. 3TO OTAEJIbHAA TeMa, B KOTOPOil HEBO3MOXKHO ITPETYCMOTPETh
BCe TP OOHOKPATHOM KOHCYnbTauuu. OCHOBHBEIE HAIIPABIIeHUS - MPOoduIaKTHKa 060CTpeHUH
nuenioHeppuTa, CBOEBpeMeHHas JUarHOCTUKa KaMHeoOpa30BaHus, TUTOKHHETUYECKasl Tepanus
(HampaBlleHHAs Ha ymaneHWe KaMHel KOHCepBaTHBHBIMU METOHaMHU), IPU HeOOXOOUMOCTH -
XAPyprudecKoe JiedeHne. 3a KUCTaMHU, TI0Ka OHU He JOCTUTIHU pa3MepoB 50 MM, He00X0IUMO
Habmonenue. [Ipu pa3mepax 6oee 50 MM - MyHKITMOHHEIE METOIE! JIeUeHUs (MTHUOMYHKTYPa IO
KoHTponeM Y3H). PasymeeTcst, HE0OOXOIUM IIOCTOSTHHBEIM KOHTPOJIb OOIIEeKIMHUYCEKUX aHATN30B
(KkpoBb, MOYa, OMOXUMHUS, TIOCEBEl MOYM Ha (iiopy u T. A.). C yBaKeHUEM.



